

# Газета мьдоу - дескогО сада №34 г. владикавказ

#### Читайте в номере:

1. «До свидания лето» Стр.1

«День воспитателя» «День пожилого человека» Стр. 2

«Осенний праздник» «Веселые старты» Стр. 3

«Международный день толерантности» Стр. 4

> « День матери» «День Земли» Стр. 5

«Синичкин день» «Нетрадиционное рисование» Стр. 6

«Советы специалистов» Стр. 7



От редакции.

Мы рады приветствовать вас, уважаемые читатели! Вы держите в руках осенний выпуск газеты МБДОУ №34. Мы надеемся, что вы получите только положительные эмоции от прочтения нашей газеты.



До свидания, лето! Здравствуй, осень! Мы с тобой сегодня провожаем лето, Нам немного грустно, на душе печаль, далёко отсюда будет лето где-то, лишь через год вернется, ах, как это жаль!

Вот и наступила пора попрощаться с летом. Лето подошло к концу, но оставило множество приятных воспоминаний. Оно было насыщенным различными мероприятиями, соревнованиями. За это время ребята отдохнули, подросли, набрались сил, загорели, запаслись витаминами и готовы встретиться с осенью.

# Вестник

# дошколят

## Календарь событий





## История Дня воспитателя.

День 27 сентября выбран в связи с датой 1863 года, когда в России в Санкт-Петербурге был открыт первый детский сад. Совместно с супругом его учредила Аделаида Семеновна Симонович. В последствии в 2004 году правительство России утвердило эту дату - 27 сентября как День воспитателя и работников дошкольного образования.

### 1 ОКТЯБРЯ – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА!

День пожилого человека принято отмечать повсеместно в первый день второго осеннего месяца - 1 октября: это торжество имеет международный статус. Кстати, дата выбрана неслучайно: бытует мнение, что старость — это золотое время, осень, как известно, тоже называют золотой порой, поэтому и было решено выделить старшему поколению специальный день в самый разгар осеннего сезона. День пожилого человека, который должен напомнить о том, что старшим нужно помогать и уважать их, имеет огромную важность для всего общества, поэтому с 1991 года отмечается на международном уровне. Разумеется, и наш детский сад, не прошел мимо такого важного дня.

# Вестник

# **ДОШКОЛЯТ**

## Календарь событий

# Осенний праздник



Праздники ЭТО всегда удивительное мероприятие, яркие краски, звонкий смех ребят, много улыбок и веселья. Хоть и говорят, что осень унылая пора, но дети, как никто другой, способны радоваться шороху золотистых опавших листьев под ногами, дождику, под которым так интересно ГУЛЯТЬ под зонтиком, шлепанью по лужам, получая от этого впечатления... неизгладимые Поэтому, праздник осени в детском саду является одним из любимых мероприятий детишек. y наших Воспитанники, как и их родители получили много позитивных эмоций и впечатлений.

### Веселые старты

«Помериться силой, побегать, попрыгать Зовем на площадку друзей. Веселые старты нас ждут на площадке,

Спешите сюда поскорей!!!»

Участниками соревнований, были воспитанники подготовительных групп. Они охотно состязались в силе, ловкости, смекалке и быстроте между собой.



## Календарь событий

## «Международный день толерантности»

Толерантность означает терпимость к иному образу жизни, поведению, обычаям, чувствам, мнениям, идеям, верованиям. Основы толерантности закладываются у дошкольников в процессе работы на занятиях, во время досугов, в самостоятельной игровой деятельности, экскурсиях, это огромная каждодневная работа педагогов. В нашем детском саду воспитываются дети разных национальностей, и мы стараемся сделать наш дом действительно добрым, теплым, светлым для всех, кто живет в нем.

Быть толерантным — означает допускать, проявлять великодушие в отношении других. Мы разные, совсем не похожие друг на друга, у нас разный цвет кожи, мы говорим на разных языках, у нас разные обычаи и традиции. Но все мы едины в одном — мы люди, мы должны относиться друг к другу терпимо, с уважением, спокойно, без вражды, ценить и дорожить дружбой.

В рамках дня толерантности в детском саду прошли различные мероприятия под девизом: «Если каждый будет друг к другу терпим, мы сделаем вместе толерантным наш мир!». Воспитатели младших групп рассказывали детям о дружбе, применяя игровые технологии, театрализацию, художественное слово. Воспитанники старшего дошкольного возраста в ходе бесед: «Мы разные, но мы дружим», «Как можно поздороваться», познакомились с понятием толерантность; слушали произведения из серии «Сказки народов мира».



Дети старших и подготовительных групп приняли участие в развлечении ко Дню толерантности.

Они с удовольствием играли в коммуникативные и хороводные игры. Читали стихи, пели песни.

А вечером, подарили родителям созданные ими творческие работы, сердечки, изготовленные в технике оригами.

Человек рождается и живет на Земле, чтобы делать добро. Мы должны держаться вместе, заботиться друг о друге, дарить улыбки, говорить добрые слова.

## Календарь событий

## «День Матери»



Мама – самое близкое, дорогое и родное для любого человека. Для малыша ближе мамы никого нет. Именно поэтому праздник День Матери является основным праздником в детском саду. В преддверии праздника – Международного дня мамы, в нашем детском саду в последнюю неделю ноября шла подготовка к этому трогательному празднику. Дети всех групп вместе с воспитателями разучивали стихи и песни о маме, проводили увлекательные тематические беседы, читали сказки о маме, оформляли фотогазеты, рисовали портреты мам, делали подарки своими руками. Главной целью является воспитание у дошкольников любви и уважения к матери, развитие творческих способностей детей и создание уютной, домашней атмосферы праздника.

## «День Земли»



День Земли» - это тревожный сигнал для каждого из нас. Это призыв к тому, чтобы мы бережно относились к окружающей природе и заботились о ней.

Детский сад является первым звеном системы непрерывного экологического образования и воспитания, поэтому формируя гуманное отношение к природе, необходимо, чтобы каждый ребенок осознал, что человек и природа взаимосвязаны, поэтому забота о природе есть забота о человеке, его будущем, а то, что наносит вред природе, наносит вред человеку, следовательно, действия, в результате которых разрушается общий для всех нас Дом, безнравственны. Задача воспитателя заключается в том, чтобы совместно с родителями подвести ребенка к пониманию того, что все мы вместе, и каждый из нас в отдельности в ответе за Землю, и каждый из нас может сохранять и приумножать ее красоту.

## Календарь событий

### «Синичкин день»

Синичкин день – российский экологический праздник, который был создан по инициативе Союза охраны птиц России. Он отмечается ежегодно 12 ноября.

В этот день жители разных населенных пунктов страны готовятся к встрече «зимних гостей» — птиц, остающихся на зимовку в российских регионах: синиц, щеглов, снегирей, соек, чечеток, свиристелей. Люди заготавливают для них подкормку, в том числе и «синичкины лакомства»: несоленое сало, нежареные семечки тыквы, подсолнечника или арахиса, — делают и развешивают кормушки. Наши дети, тоже не остались в стороне: лепили и вырезали синичек, изготовили кормушки и повесли на улице для подкормки птиц.



### «Нетрадиционный метод рисования»

Нетрадиционный способ изобразительного творчества формирует у дошкольника представление о свободе художественного самовыражения, о характеристиках материалов, используемых для рисования. Тактильный контакт с краской и бумагой вызывает у ребенка восторг и любопытство. Дошкольник начинает осознавать, что с помощью отпечатков собственных ладоней можно создавать оригинальные изображения. Через нетрадиционное рисование ребенок осваивает и другие техники изобразительного творчества, которые в данном случае использует как вспомогательные.

Цель техники рисования ладошками — совершенствование творческого мышления и изобразительных навыков в дошкольном возрасте.



# Вестник

# **ДОШКОЛЯТ**

## «Советуют специалисты»

#### Дети и музыка: слушать или нет?

Нужно ли слушать детям музыку, а если нужно, то какую Музыка играет в нашей жизни очень немалую роль. Она помогает человеку и в работе, и в отдыхе, музыка способствует как релаксации, так и стимулирует активную деятельность.

Музыка давно проникла во все сферы воспитания и развития детей, а соответственно роль ее трудно переоценить. Мультфильмы, детское кино, детские песнивсе это просто немыслимо без музыки. Но музыка как любой другой продукт, учитывая ее разнообразие, не может быть одинаково полезна маленькому человечку. И тут возникает справедливый вопрос - какую же музыку детям слушать необходимо, а какая музыка способна навредить?

#### Как знакомить детей с музыкой?

Есть несколько простых правил, следуя которым вы обязательно избежите проблем, а соответственно ваш малыш будет в полном порядке.

- 1. Ставьте детям как можно чаще классическую музыку. Многочисленные эксперименты показали, что под музыку таких композиторов как Моцарт, Вивальди, Бетховен дети успокаиваются, хорошо засыпают!
- 2. Не включайте музыку громко! Если пренебречь этим правилом, ребенок может стать нервным, будет плохо спать, капризничать, ухудшится аппетит. Громкий звук травмирует нежную детскую нервную систему, а это может иметь крайне печальные последствия в будущем. 3. Ни в коем случае не позволяйте ребенку слушать музыку в наушниках! Слуховой аппарат устроен таким образом, что громкий звук наушников воздействует непосредственно на мозг.

### Набор «Приоритет»

Игровой набор психолога «Приоритет» - представляет широкое поле «общения» ребенка с деталями-манипулятивами под руководством педагога;

- предназначен для психологического развития и коррекции детей дошкольного и младшего школьного возраста;
- способствует обогащению внимания, зрительной, тактильной, кинестетической памяти, развитию речи;
- позволяет педагогу выстраивать индивидуальную работу с ребенком, в соответствии с его возможностями и потребностями;
- дает возможность работать с каждым набором отдельно, либо одновременно использовать детали из разных наборов, так как отсутствует жестко заданная игровая последовательность при работе с комплектом;
- дает возможность организовать одновременную игру нескольких детей (дети могут играть каждый за себя, а могут разбиться на команды).

